#### 

8月25日,山东青岛边防支队全警动员、全力出击,成功破获"2017·8·18"重大走私成品油案,当场抓获涉案嫌疑人30人,查获走私柴油500余吨,查证走私柴油2200余吨,案值1600余万元,成功打掉一个涉海上走私成品油的违法犯罪团伙。

据了解,此类案件的侦破属山东公安边防总队首例。



▶警方将犯罪嫌疑人王某当场抓获。

# 2200吨,岛城打掉海上走私油团伙

涉案价值1600余万,当场抓获涉案嫌疑人30人

## 精确研判掌握作案手段

今年8月初,青岛边防支队接获一条海上走私成品油线索,立即引起了支队党委的高度重视。支队组织召开了多次专题会议,成立了由王常宝支队长、杨卫星政委任组长的专案组。

经过一系列的摸排工作,案件渐渐 浮出水面。专案组掌握到了犯罪嫌疑人 阮某某伙同薛某某、王某,在公海购买走 私成品油,通过船舶运输至码头后,通过 油罐车辆分装贩卖的违法犯罪事实。

8月18日,专案组再次召开专题会议,会上侦查员汇报了具体案情,此时案情已经非常清晰,阮某某是本案主犯经营整个犯罪网络,薛某某负责组织船舶走私柴油,而王某则负责物色卸油码头。掌握了这一切后,这个支队当机立断决定立案侦查,案件代号"2017·8·18"重大走私成品油案。

### 副支队长化装成钓鱼者侦查

经过进一步侦查,专案组发现犯罪 分子非常狡猾,有着很强的反侦查能



▼警方查 获正在向油 罐车输油的 载油船舶。

力,部署了很多眼线,企图观察警方的动态。专案组当即决定,大力发挥人力情报的作用,迅速构建起一张人力情报资源网。

8月20日,在青岛驴岛码头,穿着朴素的两个人正在钓鱼,其中一人便是刘晓军副支队长化装而成。案件侦办中,刘晓军副支队长多次带队,通过佯装在码头钓鱼、冒充旅游游客的方式,在不同时段到驴岛码头现场化装侦查。

虽然存在码头沿途眼线众多、进去 道路唯一、侦查范围广等难点,但侦查员 凭借丰富的办案经验,很快就摸清了码 头卸油现场地形地貌、交通管线、潮汐规 律、卸油时间,油轮停靠的位置、朝向,油 罐车装卸油方式、现场人员及眼线分布 等关键信息。

雷霆出击捣毁犯罪团伙

8月25日21时许,目标油轮在驴岛码头附近抛锚,而当时潮水较低并不适合靠泊,于是狡猾的犯罪分子便停船偷偷观望。23时许,传来了令人振奋的消息,8辆大型油罐车在目标"某旅馆"门前停车等待,6辆大型油罐车径直驶入驴岛码头。23时40分许,目标油轮启动油泵同时向3辆油罐车内输油。

"开始行动!"只听刘晓军副支队长一声令下,四个抓捕小组同步行动。抓捕一组跟随一辆油罐车悄悄潜入码头,把船上的薛某某等人控制住,并在码头将试图反抗的王某一举抓获。与此同时,另外三个抓捕组将藏匿在某旅馆的阮某某抓获,并将全部油罐车辆和人员控制住,海上封控单元公边37101艇也同步抵至码头出海口实施封控。最终当场抓获涉案嫌疑人30人,查扣载油船舶1艘、涉案油罐车14台、涉案越野车1台。

经初步审查,犯罪嫌疑人对25日当晚,驾驶船舶装载500余吨走私柴油的违法犯罪事实供认不讳,同时还供述了8月中旬以来累计走私柴油2200余吨的犯罪事实。目前,该案已正式移交黄岛海关缉私分局。

云南文山三七、那曲冬虫夏草、西洋参、宁夏红枸杞

# 为父母送孝心 文山三七一斤仅需100元

9月21日—10月3日 | 秋冬进补1+1三七特惠大礼包 | 可刷医保卡 | 咨询电话:85707878



- ① 30 头 3 斤装文山三七+优质西洋参 100g+1 包宁夏红枸杞,原价 2032元,现价仅需 1880元 加 100 元可直接升级为 4 斤三七! 并加 送 两大盒金丝皇菊茶
- ②40头2斤装文山三七+优质西洋参100g+1包宁夏红枸杞,原价1234元,现价仅需1180元!并送一大盒金丝皇菊茶
- ③ 正宗优质那曲冬虫夏草限时优惠! 每买满 100g 獇 10g
- ④ 凡一次性购满 2000 元另 🏸 送 价值 1680 元全自动洗菜机一台
- 5 三七全场免费打粉补粉,可刷医保卡、银联卡

活动地址:1、市北区世医堂长春路 87 号(乘 219 路、206 路、322 路、229 路、211 路、212 路、307 路、314 路、32 路到和兴路下车);2、市南区世医堂莱芜一路 2 号(乘 1 路、221 路、225 路到观象路下车)